

क्वान्टम हाई टेक ने अपने सीसीटीवी एचडी अपग्रेड्स के लिए 2एमपी तक एएचडी सॉल्यूशंस लान्च किया

नई दिल्ली, (बीएन)।

क्यूएचएमपीएल, कंज्यूमर इलेक्ट्रॉनिक्स एवं हाइ-क्वालिटी आइटो पेरिफेरल्स में भारत की अग्रणी कंपनी ने 'क्वान्टम हाई-टेक' ब्रांड के अंतर्गत एएचडी डोम और बुलेट-स्टाइल कैमराज के संयोजन में 11 मॉडल लॉन्च किये हैं। कंपनी द्वारा यह लॉन्च सबसे किफायती कीमतों में गुणवत्ता के उच्च मानकों को प्रस्तुत करने की अपनी प्रतिबद्धता के अनुरूप है। ये कैमरे सर्वोत्कृष्ट गुणवत्ता और हाई डेफिनिशन वीडियो प्रदान करेंगे और इन्हें 1920x1080 पिक्सेल तक के रिजॉल्यूशन का समर्थन प्राप्त है।

एएचडी कैमरों के लॉन्च पर प्रतिक्रिया व्यक्त करते हुये श्री आशीश मुतनेजा, क्यूएचएमपीएल ने कहा, "एनालॉग हाई डेफिनिशन" अगली पीढ़ी के एनालॉग सर्विलांस स्पेक है, जिनके द्वारा पारंपरिक एनालॉग कैमराज की इमेज सीमाओं



को तोड़ा गया है। यह न सिर्फ लंबी दूरी और ट्रांसमिशन में बिना देरी सहित अपने वास्तविक लाभ को

बर्करार रखते हैं बल्कि पुराने एनालॉग कैमरों की तुलना में उच्चतम रिजॉल्यूशन की गुणवत्ता

प्रदान करते हैं।"

सिक्युरिटी एवं सर्विलांस की अगली पीढ़ी की जरूरतों को संतुष्ट करने वाले, डोम कैमरा में आइआर-कट फिल्टर के साथ वास्तविक डे/नाइट सर्विलांस है और इसमें 36 आइआर एलईडी लगी हुई है, जोकि 30 मीटर तक की आइआर रेंज तक जा सकती है और दिन एवं रात में धानदार इमेजेस प्रदान करती है। जबकि बुलेट कैमराज 72 आइआर एलईडी के साथ 50 मीटर तक की रेंज में जाने में सक्षम हैं। कैमरा अंधेरे में ब्लैक/व्हाइट में अपने आप ही स्विच हो जाता है और इसे 0 स्नग/थण्ड; ५८ व्हाइट और 12वीडीसी का न्यूनतम इल्युमिनेशन का समर्थन है। यह यूजर्स को कम लाइट में भी बेहतरीन तस्वीरें लेने की अनुमति प्रदान करता है और इस तरह आपके परिवार की सुरक्षा के लिए बेहतर समाधान है।

नये एएचडी कैमराज, एएचडी डिजिटल वीडियो रिकॉर्डर्स (डीवीआर) जोकि एएचडी कैमरा और पुराने एनालॉग कैमरा दोनों के अनुकूल है। इसके अलावा ये आइपी कैमरो के भी अनुकूल है और उपयोक्ताओं को ऐप्लीकेशन जरूरतों के आधार पर अधिक विकल्प प्रदान करते हैं। एएचडी कैमरों की कीमत 3295 रुपये से लेकर 4975 रुपये तक है और इन पर 2 वर्ष की वारंटी दी गई है।

यह कैमरा आइआर कॉन्स्टेंट करेंट डिजाइन, ईएसडी और सर्ज प्रोटेक्शन जैसे उत्पादों के लिए सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन एवं सुरक्षा प्रदान करते हैं। यह उत्पाद नजदीकी सीसीटीवी इंस्टालर्स के पास उपलब्ध होगा। इसके अलावा, क्वान्टम के पास सुरक्षा और सर्विलांस से संबंधित उत्पाद जैसे कि डीवीआर, सीसीटीवी केबल्स और सीसीटीवी पॉवर सप्लाय भी मौजूद है।